

云霄乡讯

总第360期

2021年 第23期

6月11日

星期五

农历辛丑年五月初二日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办

主编：石晓窗

邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

心系民生 聚焦项目 县委书记、 副书记专题调研在建重点项目



县委书记蓝良木、副书记沈顺现场调研我县项目规划

本报讯（吴锦坤 朱淮杰 郭扬） 心系民生、聚焦项目。今天下午，县委书记蓝良木、县委副书记沈顺深入一线专题调研部分在建重点项目情况，确保当前各项重点工作又好又快推进。

蓝良木、沈顺一行先后走访漳州核电、县医院迁建、党校迁建、向东渠精神教育实践基地、第二自来水厂等项目，逐一了解各项规划思路以及当前工作进度，详细听取下一步工作思路，并就解决相关难点、堵点问题提出指导性意见和建议。

县领导指出，发展是第一要务，项目是第一抓手。全县上下要坚持以人民为中心的发展思想，进一步树牢时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感，全面科学谋划实施、加强协调配合，推动在建重点民生项目、重点新能源产业项目尽早发挥经济效益和社会效益，尽快让群众共享项目建设红利。

县领导要求，要强化服务意识，各级各部门要高度重视，明确目标责任，强化协调服务，按照“项目化、清单化、责任化”管理要求逐层逐项抓落实，全力以赴加快项目建设进度。要强化安全意识，时刻绷紧安全生产这根弦，始终把质量安全贯穿于项目建设的全过程，做到安全施工、文明施工、精品施工，为高质量发展提供坚实的安全保障。要强化精品意识，按照时间节点挂图作战，在保质保量保安全的基础上，采取更加有针对性的措施，持续优化施工力量，全力以赴把严安全、环保、质量关口，确保把每一个重点项目都建成质量可靠的精品工程。

期间，蓝良木、沈顺一行还实地考察云霄一中等重点高考考点，检查督导高考准备工作，为高考“护航”，强调要严格按照国家和省、市关于高考工作的要求，有序稳步推进各项准备工作，努力为广大考生创造良好的考试环境，确保2021年高考安全顺利进行。

县领导方伟仪、林懿超、方毅强、吴志英等分别参加调研。

我县2个重大项目参加全市集集中开工 总投资超28亿元

本报讯 6日前，我县2个重大项目参加全市集集中开工，总投资超28亿元。分别为：滨北路道路工程；总投资5.1031亿元，起点为渡头农，经亭室村、郭浦村、西林村、菜埔村、东车村，终点位于开漳大道东车村路段，道路总长5.76公里，按城市次干道设计；路面采用沥青混凝土路面，设计时速30公里，双向四车道。闽粤联网工程；总投资23.1829亿元，在福建境内新建1座500千伏、容量200万千瓦直流背靠背换流站。

县乡村振兴局揭牌成立

本报讯（方淑娟） 6月7日上午，县乡村振兴局正式挂牌成立，标志着我县在脱贫攻坚历史使命圆满完成后，正式拉开序幕，全面进入乡村振兴新阶段。

县乡村振兴局的成立，开启了我县全面推进乡村振兴的新征程，将为我县拓展巩固脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴战略实施提供更高的顶层设计、更大的力量支撑和更健全的制度保障。

下一步，县乡村振兴局将紧扣自身职责使命，继续发扬脱贫攻坚精神，统筹推进脱贫攻坚成果巩固和乡村振兴各项工作，聚焦主阵地，投身主战场，以实际行动推动全县乡村振兴开好局起好步，促进农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足，奋力谱写全面推进乡村振兴新篇章。

县委常委林仁振、副县长蓝强强，县乡村振兴促进会会长谢绍母等参加揭牌活动。



县乡村振兴局揭牌成立

政府“买单” 让义务教育阶段学校学生吃上放心饭



马铺乡观河小学学生在食堂用餐

学校自主管理的方式，让义务教育阶段学校学生吃上放心餐、暖心餐、营养餐。

在距离县城40公里的马铺乡观河小学里，随着就餐铃声，同学们欢快地来到餐厅，有序地取餐就餐。马铺乡观河村是个偏远的山村，留守儿童多，何彦宏就是其中一个。他告诉记者，他长期跟着爷爷奶奶生活，平时家里伙食都很随意，而在学校食堂多样化的菜色，让他吃得很开心。

在火田中学食堂，随着饭点的临近，工作人员把准备好的各种菜品逐步摆上窗口。在窗口前驻足，只见各类菜色有荤有素，琳琅满目，香味扑鼻，好不诱人。

孩子在学校吃得好不好，是学校最牵挂的心头事。自从学校实施了“义务教育学校食堂管理优质提升工程”后，不仅学生吃得开心、舒心、暖心，家长看着

也放心。

把教育作为最大的民生工程，是县委、县政府认真落实教育优先发展的出发点。长期以来，义务教育阶段寄宿制学校食堂大多采用外包形式进行管理，在食品质量、卫生、价格和服务等方面都存在有待改善的问题，提高饭菜质量、控制饭菜价格成为群众呼声较高的诉求。为了从根本上更好地解决义务教育学校食堂管理难题，我县决定实施“义务教育学校食堂管理优质提升工程”，在合法合规的前提下，创新管理模式，以政府购买服务、学校自主管理的方式，委托有资质的餐饮国有企业——云霄宾馆全面运营监管，从根本上解决问题，改变以往对外承包“受制于人”的窘境，使得全县义务教育学校食堂管理更加完善、规范，食堂更加安全、卫生，切实改善了学生膳食水平，让学生吃上放心餐、暖心餐、营养餐。

目前，全县已有14所义务教育学校实施了这一提升工程。学生饮食得到保障，学校才能心无旁骛抓教学，随着“义务教育学校食堂管理优质提升工程”这一贴心举措的落实，各所学校的教学质量也在逐步提升。